

春节过后，年宵牡丹如何处置？重庆路二社区向市民发出邀请——

开败的年宵牡丹，请送到这里来！

社区盼种 年宵牡丹

■开栏语

今年我市生产催花牡丹数量达到38万余盆，其中本地催花牡丹约14万盆，更多的牡丹盆花进入了寻常百姓家。正月初十以后，牡丹盆花盛花期已过，开始陆续枯萎。

涧西区重庆路二社区打算开辟“爱心牡丹圃”，“收养”市民家中开败的牡丹盆花。本报今日起开辟《社区盼种年宵牡丹》栏目，对热心市民捐赠牡丹、牡丹栽入爱心花圃的全过程进行跟踪报道，敬请参与和关注。

□记者 石蕴璞

春节过后，年宵牡丹陆续进入了衰败期。凋谢的牡丹怎么处理，再次成为爱花人士面对的问题。日前，重庆路二社区负责人联系本报记者，希望通过我们向市民们表达他们的愿望——他们想“收养”市民家中开败的年宵牡丹，通过管护照料，在社区内打造一片美丽的“爱心牡丹圃”。

据了解，今年我市生产催花牡丹的数量达到了38万余盆，其中本地催花牡丹约14万盆，牡丹盆花纷纷进入普通市民家中，为春节增添了富贵和祥和。然而，正月初十以后，牡丹盆花盛花期将过，由于没有合适的栽种场地与管理技巧，多数凋谢的年宵牡丹将难逃成为“一次性消费品”的命运。

重庆路二社区书记牛艳红说，洛阳人爱洛阳花，他们社区很多居民家中都有年宵牡丹，有些人在牡丹凋谢后不忍当垃圾扔掉，



雍容华贵的牡丹总是让人流连忘返。我们期待已经凋谢的年宵牡丹经过妥善处理，来年还能美丽地绽放笑颜。
（本报资料图片）

便将它们就近种在社区的花园内，居民的这一做法给了他们启发。

牛艳红介绍，重庆路二社区下辖20多个居民院，拥有大大小小近10个花园苗圃，其中有一些花圃通过整理和规范种植，能腾出不少空地儿。如果能将市民们家中的年宵牡丹收集起来，统一种在这里，不仅能满足市民们爱花、惜花的愿望，也可借此机会使社区内的花园苗圃得到整理和规范，为居民营造一片更美好、更有意义的社区环境。

昨日，我们在重庆路二社区3—25号院看到，4栋居民楼围起了一个四方的大院儿，院内两大片花园由一条水泥路分隔开来，总面积约有2000平方米。除了原有的绿化树木、健身器械和鹅卵石径外，还有大片空地可以利用，个别居民已将牡丹栽种其中。

在2—10号院内，社区办事处对面有一座古香古色的凉亭，凉亭四周，有4个独立的花瓣形花坛。据介绍，这里栽种的月季花

曾长了一人多高，因此，居民们相信这里的“沃土”也能养出艳丽的牡丹花来。

如您家中的牡丹已经凋谢，可在工作时间将其送往武汉路景华路口北的重庆路二社区办事处，送花时可去掉花盆，根部带部分花土用塑料袋盛装。如您家中的年宵牡丹即将开败，您想将其捐出来栽进重庆路二社区的“爱心牡丹圃”，让它们继续生长、再次开花，可拨打我们的热线电话66778866报名；如果您愿意提供爱心车辆或批量捐赠，也可拨打该电话告知我们。

今日关注 和利生
投资担保
61868686

洛房市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn

◎诚聘优秀售楼员◎

帝都国际城
DIDU GRAND TOWN

开年巨献 全新三期超低价上市！

火热咨询中……

94m²、103m²、127m²、134m²、140m²……